
Dunaújvárosi Főiskola
 

I. Végzettek elhelyezkedése

Az alábbiakban az intézmény végzettjei körében folytatott online felmérés eredményei kerültek megjelenítésre. A kutatásba bevontak körét az intézmény valamely
képzését a felmérést megelőző évben befejezők alkották, tehát a 2010-es felmérés a 2009-ben végzett hallgatók munkaerő-piaci tapasztalatait vizsgálta.

I.1. A végzettek munkaerő-piaci státusza

Intézmény/kar
Cégnél, intézménynél
teljes munkaidőben
dolgozik

Elsősorban alkalmi
vagy szerződéses
munkákat végez

Saját
vállalkozását
irányítja

Inaktív státusban van
(egészségügyi ok,
GYES, GYED)

Munkanélküli
Nappali
tagozaton
tanul

Összes
válaszoló  Válaszadási

arány

DF 79
(87.78%)

5
(5.56%)

2
(2.22%)

1
(1.11%)

3
(3.33%) 0 90

(100%)  15%

További kutatási eredmények a témában: Diplomás kutatás 2010
(2007-ben végzettek kérdőíves vizsgálata - mintavételes kutatás, Educatio Nonprofit Kft.)

I.2. A végzettek által betöltött munkahelyi pozíciók

Intézmény/kar Felső vezető Középvezető Egyéb vezető Alkalmazott Egyéni vállalkozó, önfoglalkoztató Összes válaszoló  Válaszadási arány

DF 1
(1.12%)

7
(7.87%)

5
(5.62%)

72
(80.90%)

4
(4.49%)

89
(100%)  15%

További kutatási eredmények a témában: Diplomás kutatás 2010
(2007-ben végzettek kérdőíves vizsgálata - mintavételes kutatás, Educatio Nonprofit Kft.)

I.3. Mennyire kapcsolódik a munkájuk a végzettségükhöz?

Intézmény/kar Egyáltalán nem Kismértékben Nagymértékben Nagyon nagy mértékben Összes válaszoló  Válaszadási arány

DF 15
(17.65%)

23
(27.06%)

26
(30.59%)

21
(24.71%)

85
(100%)  14%

További kutatási eredmények a témában: Diplomás kutatás 2010
(2007-ben végzettek kérdőíves vizsgálata - mintavételes kutatás, Educatio Nonprofit Kft.)

I.4. A munkával kapcsolatos elégedettség

(Értékelések átlaga, ahol 1 = Egyáltalán nem elégedett, 5 = Teljes mértékben elégedett)

Intézmény/kar
a munka
szakmai,
tartalmi része

szakmai
előmenetel,
karrierépítés

szakmai
presztízs

jövedelem,
juttatások

a munka
személyi
körülményei

a munka tárgyi
körülményei

Összesített
elégedettségi

mutató

Összes
válaszoló  Válaszadási

arány

DF 3.72 3.08 3.38 3.18 3.81 3.72 3.48 85
(100%)  14%

További kutatási eredmények a témában: Diplomás kutatás 2010
(2007-ben végzettek kérdőíves vizsgálata - mintavételes kutatás, Educatio Nonprofit Kft.)
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További kutatási eredmények a témában: Diplomás kutatás 2010
(2007-ben végzettek kérdőíves vizsgálata - mintavételes kutatás, Educatio Nonprofit Kft.)

I.5. A végzettek (önbevalláson alapuló) havi NETTÓ átlagos összjövedelme

Intézmény/kar Havi átlagjövedelem Összes válaszoló  Válaszadási arány

DF 150 230 Ft 82  14%

További kutatási eredmények a témában: Diplomás kutatás 2010
(2007-ben végzettek kérdőíves vizsgálata - mintavételes kutatás, Educatio Nonprofit Kft.)

II. Hallgatók tervei a diplomaszerzés után

A következő adatok az intézmény által hallgatói körben végzett motivációs kutatás legfőbb eredményeit mutatják be. A mintába az intézmény aktív jogviszonyú,
alap- és mesterképzésben részt vevő hallgatói kerültek be.

II.1. Terveznek további tanulmányokat a diplomaszerzés után?

Intézmény/kar Igen, biztosan Igen, valószínűleg Valószínűleg nem Biztosan nem Összes válaszoló  Válaszadási arány

DF 80
(11.76%)

291
(42.79%)

273
(40.15%)

36
(5.29%)

680
(100%)  25%

További kutatási eredmények a témában: Hallgatói motivációs kutatás 2009
(Alapképzések hallgatóinak kérdőíves vizsgálata - mintavételes kutatás, Educatio Nonprofit Kft.)

II.2. Tanulmányaik alatt végeztek már a jelenleg tanult szakterülethez kapcsolódó (szakmai) munkát?

Intézmény/kar Igen, folyamatos munkát is Igen, de csak alkalmi munkát Nem Összes válaszoló  Válaszadási arány

DF 223
(32.79%)

191
(28.09%)

266
(39.12%)

680
(100%)  25%

További kutatási eredmények a témában: Hallgatói motivációs kutatás 2009
(Alapképzések hallgatóinak kérdőíves vizsgálata - mintavételes kutatás, Educatio Nonprofit Kft.)

II.3. A diplomaszerzés után a szakterületükön szeretnének elhelyezkedni?

Intézmény/kar Igen, ezen a szakterületen Nem, de a szakterülethez közeli pályán Nem, teljesen más szakterületen Összes válaszoló  Válaszadási arány

DF 479
(70.44%)

171
(25.15%)

30
(4.41%)

680
(100%)  25%

További kutatási eredmények a témában: Hallgatói motivációs kutatás 2009
(Alapképzések hallgatóinak kérdőíves vizsgálata - mintavételes kutatás, Educatio Nonprofit Kft.)

II.4. Mennyire tartják valószínűnek, hogy a diplomaszerzés után el tudnak helyezkedni a tanult szakterületen?

Intézmény/kar Igen, biztosan Igen, valószínűleg Valószínűleg nem Biztosan nem Összes válaszoló  Válaszadási arány

DF 130
(19.12%)

377
(55.44%)

162
(23.82%)

11
(1.62%)

680
(100%)  25%
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